

# КАИРСКИЙ

МЕСЯЧНИК  
ТЕАТРА 1964

## КУКОЛЬНЫЙ...

Четыре года назад в Бухаресте проходил международный фестиваль кукольных театров. Участвовали в этом соревновании и египетские артисты. Каирский кукольный театр показал в Бухаресте спектакль «Праздничная ночь», в котором много народных популярных песен и танцев. Жюри присудило спектаклю вторую премию. Особенно высоко были оценены режиссура Салах Эль-Сакка и работа Наги Шакера — создателя кукол.

Это был первый крупный успех каирского театра за рубежом. Дебют же его в Египте состоялся в 1959 году. Стать артистами-кукловодами пожелали 200 человек. Из них отобрали 30 самых способных и приступили к репетициям. На первых порах каирским артистам оказали немалую творческую помощь советские и румынские мастера. В каирском театре, кроме марионеток, в работе используются тростевые куклы, куклы театра теней, плоскостные куклы.

Вот уже несколько недель Каирский кукольный театр гастролирует в нашей стране. Вчера утром египетские артисты приехали в Таллин. В их представлении наши зрители увидят три спектакля: «Праздничная ночь», «Варьете» и «Осел Шехаб эль Дина». «Варьете» состоит из нескольких номеров, высмеивающих человеческие пороки. Лирическая оперетта «Осел Шехаб эль Дина» написана по мотивам арабского фольклора. Этот спектакль

поставили режиссеры Наги Шакер и Ибрагим Салем.

Гастроли Каирского театра начнутся сегодня в Таллинском доме офицеров флота, а вчера гости знакомились с достопримечательностями нашего города.

— Нам всем очень понравился Таллин, — рассказывает директор театра Раги Енаят.

— Мы будем рады показать таллинцам наши спектакли, а также познакомиться с культурой эстонского народа и, в частности, встретиться со своими старыми друзьями по Бухаресту — коллективом Эстонского кукольного театра.

П. ТУУЛЬ.

Фото Д. ПРАНЦА.



«Молодежь Эстонии» г. Таллин

— 2 ДЕК 1964